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Dla jakiego A istnieje f(0) i ile wynosi?
. Oblicz pochodng rzedu 3 funkcji f danej wzorem:

() (x+1P () 2°—4a®+4, (¢ 1:%,
(d) a’logz,  (e) ™ (f) (2®+1)°
(g) ev, (h) log(z?), (i) (z—7)%".

. Wyprowadz wzor na pochodng rzedu n funkeji f danej wzorem:

(a) log(z'%),  (b) :flog(:v), (¢) v,

— X

@ s, (@ @) e
(g) sin(bx), (h) a7, (i) eto,
(G) z=+ o (k) z%e7".

. Udowodnij, ze
n
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. Oblicz przyblizone wartosci nastepujacych liczb korzystajac trzech poczatkowych wyra-
70w (zerowego, pierwszego i drugiego) odpowiednio dobranego szeregu Taylora. Oszacuj
blad przyblizenia na podstawie wzoru Taylora:

(a) V24, (b) V126, (c) V126,

(d) sin(s), (e) arctan(g), (f) V5O



